

豫鄂陕3省11所高校领导和专家聚首南阳

携手为汉江生态经济带献智

本报讯(记者王秀云)11月19日,来自豫鄂陕3省11所高校领导和专家聚首南阳,参加在南阳师院举行的第二届汉江流域大学联盟书记校长论坛暨第三届汉江论坛,共商加快丹江口库区及上游地区经济社会发展大计。

市委书记穆为民出席开幕式并致辞。

河南省社会科学院党委书记魏一明,南阳师范学院党委书记黄荣杰、院长王利亚等出席。

本届论坛旨在为汉江生态经济带蓬勃发展提供强大智力支持,促进汉江流域区域合作与协调发展,对于加快中西部地区发展、推进生态文明建设具有重要意义。

穆为民在致辞中指出,南阳是南水北调中线工程核心水源区和渠首所在地、汉江生态经济带主要节点城市,也是中原经济区的西南门户。近年来,南阳牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,高举生态大旗,探索走上了具有南阳特色的高效生态经济示范市

绿色发展路子。在生态建设上,持续实施蓝天、碧水、净土、乡村清洁工程,开展大造林大绿化,抓好中线工程水质保护,推进“五水共治”。在决胜全面建成小康社会的新征程上,将坚持协调推进“四个全面”战略布局,以五大发展理念为引领,聚力“四大关键”,强力实施自然生态的绿水青山、政治生态的绿水青山两大工程,奋力打造全国高效生态经济示范市、豫鄂陕省际区域性中心城市、中原创新创业活力城。

穆为民表示,南阳和陕西安康、湖北十堰直接为京津冀洁净水源担当重任,如何实现水清民富,保证一库清水永续北送的同时实现人民群众生活更加美好,在生态与传统发展的对立中寻求更加科学的发展模式,是一个重大的时代课题。南阳师范学院作为论坛主办单位邀请各位专家学者莅临研讨交流,必将进一步推动汉江流域高等教育协同发展,为汉江生态经济带蓬勃发展提供强大智库支持。②③

我市加快文明新村创建

交通先行 美化环境

本报讯(记者高雪)11月18日,全市文明新村创建暨文明廊道建设工作会议在新野县举行,市委常委、宣传部长张富治,副市长郑茂杰出席会议。

张富治在讲话中充分肯定了我市文明新村创建暨文明廊道建设取得的成绩,并指出,下一步要抓实抓牢重点难点,进一步明确主要任务,加强教育引导,强化道德实践,注重典型带动,促进社会主义核心价值观进村入户,培育文明乡风;开展综合治理,加强环境保护,强力推进“清洁家园行动”,美化农村环境;加

强基层文化阵地建设,提高公共文化服务供给能力,弘扬优秀民族民间文化,加快完善公共文化服务体系;强化规划引领,坚持交通先行,突出示范带动,创造性地推进文明新村创建和文明廊道建设。

会上,命名卧龙区安皋镇安皋村等72个村(社区)为“南阳市市级文明新村”。与会人员先后来到新野县文明示范廊道、汉城街道西关社区、社会主义核心价值观主题公园、汉华街道渡口社区、上庄乡邓庄村、规划展示馆、新甸铺镇津湾村,实地观摩了新野县文明新村创建和文明廊道建设情况。②③



最美家庭

日前,经卧龙区推荐,市社区志愿者协会会长李相岑的家庭,被全国妇联授予第十届“全国最美家庭”和“全国五好文明家庭标兵户”殊荣。图为李相岑和老伴儿高兴地将奖牌挂在家门口。②③

本报记者 王维纲 摄

2017年高考报名今日开始——

报名与学籍“硬挂钩”

□本报记者 王秀云

今日,2017年高考报名启动。

我省将严格实行高考报名与普通高中学籍信息“硬挂钩”:学校报名点只接受具有本校正式学籍的应届生报名;就读学校与学籍所在学校不一致的考生,须在学籍所在学校报名;具有普通高中和中等职业学校双重学籍的,必须取消其中一个学籍,方可报名。

另外,2017年艺术类专业省统考由9类合并为7类。

网上报名和现场报名相结合

今日9时,2017年高考报名工作启动。全省实行网上报名与现场确认相结合的办法。考生登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,按要求如实填写基本信息后,向学校或报名点交验报名所需证件,采集照片、指纹、身份证

信息。但不同类别考生报名时间略有不同,参加艺术类和体育类专业省统考的报名截止时间为11月27日18时,其他考生报名截止时间为12月9日18时。

所有拟参加2017年普通高校招生统一考试以及提前单独招生的考生,均须参加全省统一组织的报名。专升本、对口招生报

名另行安排。考生类型有11类,包括普通文理科类、艺术类、体育类、高水平运动队、高水平艺术团,重点大学少年班,保送生,高等职业院校提前单独招生,运动训练、武术与民族传统体育专业提前单独招生,职教师资提前单独招生,盲聋哑残疾人提前单独招生等。

须在学籍所在学校报名

我省户籍的普通高中应届毕业生在学籍所在地由学校统一组织报名。由于借读等原因造成就读学校与学籍所在学校不一致的,须在学籍所在学校报名。中学报名点只接受具有本校正式学籍的应届生报名,不得接受无本校正式学籍的考生报名。此外,中等职业学校应届毕

业生同时符合普通高考和对口招生报名条件的,考生只能选择其一报考,二者不得兼报。具有普通高中和中等职业学校双重学籍的,必须取消其中一个学籍方可报名。

在报名点设置上,市或县级招生办根据学校分布及考生人数等实际情况合理设

置。其中,市或县级招生办须设置直属报名点,主要负责非应届生报名事宜。中学报名点只接受具有本校正式学籍的应届生报名,不得接受无本校正式学籍的考生报名。往届生和社会考生等的报名由市或县级招生办直接负责,其直属报名点一般应设在当地招办服务大厅。

艺术类专业省统考9类变7类

对于艺术类专业考生来说,有一项重要的政策变化。艺术类专业省统考由9类变为7类,原来的影视表演类、服装模特类、空乘类合并为表演类。

2017年我省艺术类考

业省统考7类专业具体为:美术类、音乐类、编导制作类、书法类、播音与主持类、体育舞蹈类和表演类(原影视表演类、服装模特类和空乘类合并为表演类)。

报考艺术专业的考

生必须至少选择参加其中一类专业省统考,其中,音乐、美术、书法、编导类之间不得相互兼报。但这4类中任意一类均可与其余艺术类兼报,其余艺术类之间也可兼报。

体育类3类情况要求不同可兼报

报考高校体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育专业的考生,须参加体育专业省统考的报名及考试;报考高水平运动队的考生,按普通高考文、理科报名,不要求考生参加体育专业省统考的报名及考试,但须参加高校及我省依据当年教育部高水平运动队报名

要求而组织的资格审核工作;报考运动训练、武术与民族传统体育专业的考生,须按“体育单招”类别报名,不要求考生参加体育专业省统考的报名及考试,但须按照国家体育总局要求,参加招生院校的单招报名和考试。

以上3类情况,考生可

选报其一,如同时符合多项条件,可以兼报。其中,想要兼报第一类和第二类的体育类考生,仅按第一类报名即可。想要兼报第一类和第三类,或兼报第二类和第三类的考生,需要分别报名。想要同时兼报三类的考生,只需按第一类和第三类两类分别报名即可。②③